



REGRESAN. Antiguos pobladores del cantón Ichanquezo, de la jurisdicción de Suchitoto, han comenzado a regresar a sus hogares, con el propósito de participar en la reconstrucción de ese lugar, que tendrá a su cargo CONARA y otros organismos. El Ejército ofrece seguridad en dicho cantón, que es prioritario en el Plan "Unidos para Reconstruir".



DONATIVO DE SILLAS. La señora Didine Poma de Rossotto (izquierda), en representación de la Fundación Poma, entregó a doña María Pascual de Tusell, presidenta de la Sociedad de Señoras de la Caridad de "San Vicente de Paul", del departamento de San Miguel, cuatro sillas de ruedas para las necesidades de los ancianos del Asilo San Antonio.

Seminario ayudará a desarrollo ganadero

La necesidad de luchar para la recuperación del hato nacional destaca la Asociación de Productores de Leche de El Salvador (PROLECHE) para beneficio de la población salvadoreña.

En tal sentido dice que la

misma viene preocupándose por desarrollar una serie de eventos técnicos y científicos de gran ayuda para el gremio ganadero en general y especialmente el de leche.

Indican voceros de la
—Pasa a la página 30—

Ni asesor ni empleado EU preso en Nicaragua

Ni asesor militar destacado en El Salvador, ni empleado de la Embajada de EE.UU., es el norteamericano capturado en Nicaragua, al ser derribado un avión en que murieron tres más.

Así lo informó oficialmente ayer el Sr. Pendleton Agnew, Encargado de

Prensa de la Embajada Americana, al ser consultado sobre la captura de Eugene Hafenfuf, de treinta y cinco años de edad, quien fuera capturado por el ejército sandinista, al ser derribado el avión en que viajaba cerca del río San Juan, en las inme-

—Pasa a la página 30—

Apoyo sandinista a la subversión evita la paz

"Los sandinistas no permiten la paz en Centroamérica" dijo ayer el secretario adjunto de Estado para Asuntos Latinoamericanos, de Estados Unidos, Sr. Elliot Abrams.

El señor Abrams sostuvo un debate sobre política latinoamericana, vía satélite, televisión (Worldnet) con tres periodistas salvadoreños, entre ellos el jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA, Rosalío Hernández Colorado, además, de periodistas de México, Ecuador, Venezuela y Brasil, ellos en sus respectivos países y el funcionario norteamericano en Washington, con el periodista Miguel Bomar y la traductora.

Agregó sobre el tema de la agresión sandinista a sus vecinos; no hay posibilidad de reconciliación con un régimen que la rehusa, seamos honrados, si ellos van a continuar apoyando al FMLN, a la guerrilla comunista en Guatemala, Honduras, Costa Rica, a los terroristas de Sudamérica y son una base para el terrorismo mundial,

es una amenaza a la sobrevivencia de la democracia en Latinoamérica y son estos países, los que no tienen que reconciliarse con ellos, no permitir una intervención de afuera del hemisferio, una intervención soviética que pretende establecer una base terrorista en Centroamérica, porque si esta base permanece ahí, no habrá paz y democracia. Es imposible.

—Pasa a la página 19—

Hoy parten a E. U. delegados del país a una conferencia

A una conferencia internacional de estudiantes extranjeros, parte hoy una delegación de Empresarios Juveniles, con rumbo a Miami.

Dicha delegación será integrada por los estudiantes

—Pasa a la página 30—



—Foto de LA PRENSA, por Villalta. **FALLECE.** El señor Julio Anibal Herrera Rodríguez, cobrador de la Ruta 116 San Salvador-San Vicente, falleció el lunes 6 del corriente, al caer de la unidad en que se conducía.

Falta de interés impide que el país se destaque

La falta de interés del Gobierno, al engavetar las invitaciones, ha anulado las posibilidades de El Salvador en grandes certámenes de pintura.

Tal lo expresado ayer por César Menéndez, gana-

dor de la Bienal de la ciudad de Miami, E.U.A.

Aun con limitaciones, el punto de vista con relación a la participación de los pintores en el exterior, ha cambiado un poco y de he-

—Pasa a la página 30—

Falta análisis en la crítica a impuestos

Es necesario explicar que los impuestos que están siendo rebatidos no han sido analizados con la seriedad que la crisis amerita.

Así lo expresó ayer el viceministro de Hacienda Lic. Luis Eduardo Melén-

dez Flores, al referirse a la posición de varios sectores nacionales con respecto a la Ley de Defensa a la Soberanía Nacional, aprobada en la Asamblea Legislativa.

Esa Ley será aplicada

—Pasa a la página 31—

Planes comunistas incauta la Brigada

Importante documentación comunista, fue incautada por la Primera Brigada, luego de un recio combate que dejó ocho terroristas heridos cerca de Nejava.

Según los datos que pro-

porcionó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, la acción fue de grandes proporciones bélicas y se originó cuando efectivos de esa unidad militar detectaron a una numerosa co-

—Pasa a la página 32—

Damas Rotarias llevan alegría a cientos de niños

Cientos de niños residentes en la Comunidad La Fortaleza y pertenecientes a familias desplazadas del país, recibieron con alegría la visita de las señoras del Club Rotario San Salvador Noroeste.

Ellas, en cumplimiento de sus principios humanitarios que rigen al rotarismo del país, brindaron a los niños que sufren los efectos de la difícil situación por la que atraviesa El Salvador a consecuencia de la violencia, momentos alegres.

Se repartieron piñatas, se repartieron regalos que las señoras Rotarias obtuvieron de la firma Dellpop, paletas y sorbetes obsequiados por Río Soto y dulces y galletas proporcionados por Confitería Americana.

En el Día Universal del Niño, las señoras del Club Rotario San Salvador Noroeste, han dedicado su tiempo y buena voluntad, en llevar momentos de ale-

Pretensiones de BM FMI son rechazadas

Existen buenas posibilidades para la recuperación económica de El Salvador, según fue establecido paralelamente a la reunión anual del Fondo Monetario Internacional (FMI) y del Banco Mundial, la semana pasada en Washington.

Y hay señales de que se está logrando la estabilización, sin descuidar la producción, declaró ayer el presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benitez Bonilla, a su regreso de Washington.

Una de las principales razones para

sentirnos optimistas, sobre la recuperación de El Salvador, es que los países industrializados están fortaleciendo nuevamente sus economías, y de esta manera volverán a comprar a buen precio nuestros productos.

Además, como el precio del petróleo se mantiene bajo, también está disminuyendo la inflación, y esto también aumentará las compras a los países en desarrollo, entre los cuales está El Salvador.

—Pasa a la página 31—



CLAUSURAN SEMINARIO. Con la participación de numerosos gerentes de mercadeo y ejecutivos de diferentes empresas del país, fue clausurado el seminario "Aspectos Financieros del Mercado", organizado por la Cámara de Comercio e In-

dustria de El Salvador. El objeto, es perfeccionar las habilidades financieras en las áreas de mercadeo y ventas, para poder dar respuesta adecuada en sus empresas a los problemas que les plantean las condiciones actuales.

AL CERRAR la edición

(Información en página 32)

—Pasa a la página 30—